
Prostor i oprema  
 
 
Školska knjižnica Opuzen sastavni je dio škole od njezina osnutka,1981.godine. 
Zbog sve većih odgojno-obrazovnih zadataka i zakonom propisanih standarda školskih 
knjižnica u Republici Hrvatskoj, početkom školske 2010./2011. godine učenici i djelatnici 
škole dobili su novi prostor knjižnice veličine 96 m2 smješten u prizemlju škole. 
  
 

 

 
 
 
Knjižnica je  vizualno podijeljena na dva medijska dijela:  

  - elektronski medij   
  - tiskovni medij 

 
U elektronskom dijelu nalazi se 9 računala s pristupom na Internet,TV (spojen na MAXtv 
prijamnik) i 18 stolica za gledanje TV-a ili održavanje nastave iz medijske kulture. 
 
 



 
 
Tiskovni dio knjižnice sastoji se od učeničke i nastavničke knjižne i neknjižne grañe. 
Svim učenicima je učenička graña dostupna na dvostranim policama te ostala knjižna i 
neknjižna graña po Pravilniku o radu školske knjižnice. 
 

 
 

 
 
 
Prostor je obogaćen mogućnošću korištenja likovne radionice te 16 čitaoničkih mjesta.  
 
 
 
 



 
 
 

Izdvojeni prostor izmeñu elektronskog i tiskovnog medija je posudbeni stol i stol za 
školskog knjižničara s računalom, telefonom i printerom s više funkcija (fax, 
scaner,kopiranje) 
 
Budući da je knjižnica tehnički suvremeno opremljena, osim predavanja iz knjižnično-
informacijskog područja školskog knjižničara, timske nastave u korelaciji knjižničar-
učitelj, u njoj se organiziraju predavanja izvan nastave ( susreti s književnikom i drugim 
osobama iz kulturnog i javnog života ). 
 
 
 
 
 
Knjižna graña 
 
Školska knjižnica ima oko 5300 svezaka. U učeničkom fondu ima 3910 svezaka, a u 
nastavničkom 1390 svezaka. ( stručna, referentna literatura ). 
 
Periodika: 24 naslova časopisa (Dječji časopisi): Modra lasta, Junior National 
geographic, Una terra, Smib, Radost, Prvi izbor, Meridijani, Geo, Drvo znanja; 
Psihologioja/pedagogija: Napredak, Školski vjesnik, Zrno, Dijete i društvo; 
Matematika: Matka; Likovna kultura; 15 dana, Atelje; Hrvatski jezik i književnost: 
Jezik, Mogućnosti; Knjižničarstvo: Glas NSK; Priroda/biologija: Hrvatske šume, 
Priroda, Ekološki glasnik, Vrtovi i parkovi, Eko revija.  
 
Posjeduje oko 100 jedinica audio-vizualno-elektroničke grañe za održavanje 
medijske kulture.  
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
Korištenje Interneta  
 
Knjižnica posjeduje 10 računala s pristupom na Internet. Učenicima  i nastavnicima je 
raspoloživo 9 računala. Na vidljivom mjestu u knjižnici postavljena su pismena pravila 
uporabe računala da bi se zaštitili od različitih načina zlouporabe istih. Internet je 
dostupan svim korisnicima za samostalan i istraživački rad te usvajanje formalnog i 
neformalnog znanja u odgojno-obrazovne svrhe.  
 
 


